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Ciimo azsama, 27 Tyun , 2024

Mobosolo 1. Tutaq ki, a, b, ¢ miisbot hoqiqi ododlori
1
A+ b2+ = 1

boraborliyini 6doyir. Isbat edin ki,
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Mosolo 2. Tutaq ki, ABC i¢bucaginda AB < AC. Bu ii¢bucagin A topo néqtosinin
qargisindaki xaricden toxunan gevrosi AB, AC vo BC diiz xotlorine uygun olaraq D, F
vo F noqtelorinds toxunur. Bu cevronin morkezi .J néqtesidir. Ucbucagim BC' torofi
tizorindo bir P néqtesi gotiiriilmiigdiir. BDP vo CFE P ii¢hucaqlarimin xariclerine ¢okilmig
gevrolor ikinci dofo @ noqtesindoe kosigirlor. A noqtesindon F'J diiz xottine ¢okilmig
perpendikulyar FJ'ni R ndqtesindo kosir. P, Q vo R ndqtolorinin eyni diiz xott
iizorinde oldugunu isbat edin.

(ABC iigbucagimin A tope noqtesinin qarsisindaki zaricdon toxunan ¢evro, BC diiz
xott pargasina, AB’nin B’deon sonraki uzantisina vo AC’nin C’don sonraki uzantisina
toxunan gevradir.)

Mbsolo 3.
2020% 4 2Y = 2024

tonliyini 6doyon biitiin (z,y, z) natural odod tiglilorini tapim.

Mosolo 4. Ug dost: Arci, Billi vo Carli bir oyun oynayirlar. Oyunun basglangicinda
oyuncularin hor birinds 2024 dagdan ibaret bir qalaq var. Ar¢i oyuna baglayir, ikinci
homloni Billi edir, {i¢liincii homlini Carli edir vo onlar eyni sirayla homlslorino davam
edirlor. Hor homlodo névbosi golon oyuncu bundan 6nce segilmis ododlorin hor birinden
boyiik olan bir n natural odoed se¢mboli, 6z qalagindan 2n dag gotiiriib bunlar: digor iki
oyungu arasinda barabor gokilde bolmelidir. Oyungulardan hor hansi biri homle eds bilmirss oyun
qurtarir vo bu oyuncu uduzur.

Digor iki oyuncu neco oynarsa oynasin, oyunu uduzmamaq ti¢iin strategiyasi olan biitiin
oyuncular: tapin.

Imtahan {iciin ayrilan vaxt: 4 saat and 30 doaqige
Hor mosolo 10 bal ilo giymotlondirilir



